

6 марта 2022 г.

Механизм формирования некротической привязки

Мы формируем связь со своими близкими и родными, когда о них думаем. Некротическую привязку с негативными последствиями вызывает только та связь с Духовным миром, определённым Духом, которая переполнена негативными чувствами, негативными эмоциями.

Это может быть даже скука, тоска или грусть, или уныние, если они продолжают достаточно долгое время и, если тот Дух, к которому мы это испытываем, сходен по вибрациям с этими эмоциями.

Практически невозможно сформировать привязку находящимся на [ангельском уровне](#). Если к нему испытывают какой-то негатив, он может защитить и закрыть себя светом, потому что ему не нужно получать эту энергию, которая для него будет выглядеть как струя грязной воды в чистое озеро. Когда мы загрязняем озёра, водоёмы, они не могут себя защитить. А живой, чувствующий, разумный Дух может это сделать.

Сам отток энергии при этом из человека никуда не девается, если он не убирает негатив. На место этого умершего Духа может прийти какой-нибудь [деструктивный плазмод](#), который тоже сформирует привязку. Он даже может представиться в образе знакомого человека.

Если Дух ниже ангельского уровня, значит что-то в нём есть такое, возможно мелкие блоки, за что может эта привязка зацепиться.

Тогда эти два Духа - один ещё в теле, а другой вне тела - становятся связанными друг с другом негативной эмоцией.

В отличие от плазмоида, у Духа умершего нет [жизненной энергии](#) - он её теряет в первые 40 дней. Поэтому он не может обмениваться с человеком энергией - жизненной силой, [эфирной энергией](#), а плазмод может.

Это говорит о том, что при некротической привязке человек быстрее теряет силы, чем при привязке к плазмоидам. У него могут быстрее начаться заболевания, связанные с дефицитом энергии, потому что это связано с оттоком энергии с того участка тела, куда прикреплена привязка.

Человек кушает, спит, дышит, но ему не хватает энергии.

Первый признак такого состояния - это постоянно холодные руки и ноги. Даже в тёплом помещении такое бывает из-за оттока энергии.

Второй признак - человеку постоянно снится всё, что связано с миром мёртвых: мертвецы, кладбища, скелеты или приходит какой-то определенный умерший. И это происходит не время от времени, а достаточно часто. При этом умершие приходят не просто так поговорить, а именно с пугающими образами.

Третий признак - это негатив по отношению к умершему человеку. Это может быть обида, злость на него, чувство вины по отношению к нему, может быть чувство тоски и скуки, когда человека считает, что без него жизнь невозможна, уныние - это всё тоже может сформировать привязку.

В зависимости от энергоструктуры человека и от силы этого чувства привязка может вызывать отток до 80% жизненной силы, может 15% - зависит от силы испытываемой эмоции.

С годами эта привязка имеет тенденцию к увеличению оттока энергии. У человека «расшатывается» энергетическая система, становится более слабой, и из неё легче забрать энергию.

Последствия для здоровья и энергетики человека – это снижение его духовных вибраций. Второе последствие такое, что Дух, к которому есть привязка может стать зависимым от этой энергии. Когда ему поступает энергия от живого, она заряжена его чувствами. Это побуждает Дух вспоминать и постоянно думать о прошлом опыте, он становится не в силах его забыть. Из-за притока этой энергии он может даже не захотеть воплощаться и стать безразличным к своему духовному развитию.

Живой в этом случае будет способствовать задержке его духовной эволюции, а это уже кармическая ответственность. Может произойти формирование [кармических узлов](#), которые обязательно скажутся, возможно, не в одной жизни.

От таких привязок необходимо избавляться по специальной методике через Высшее Я.

Эффективная методика обязательно должна быть связана с изменением отношения к этому человеку. Если это обида, то необходимо прощение; если это скука, тоска, уныние - с обязательным отпусанием его и признанием права этого Духа на выход из воплощения в то время, в которое он это сделал. Обязательно нужно посылать свет любви.

Архангел Рафаил, Учитель плазмодных цивилизаций и невоплощённых Духов, целитель
Духов, воплощённых в плотноматериальные тела.

Февраль, 2022 г.